Riparte la selezione dei racconti e delle poesie per l'antologia PERSONAGGI IN CERCA DI STORIE promossa da Alcheringa Edizioni, che sarà pubblicata entro il   20 novembre 2017 
 POTETE INVIARE I VOSTRI RACCONTI E LE POESIE FINO ALLA MEZZANOTTE DEL  5 NOVEMBRE 2017  
 
Protagonisti delle opere dovranno essere i     personaggi letterari    che, nel vostro percorso di lettura, vi hanno colpito in modo particolare.
Il protagonista di un libro vi è rimasto dentro? 
O addirittura un personaggio minore vi ha affascinato ancor più di quello principale?
Allora inventate una storia su di lui, facendo attenzione a scegliere protagonisti di opere i cui diritti siano liberi. Perché un'opera sia libera da diritti, l'autore deve essere scomparso da più di 70 anni.
Naturalmente i personaggi potrebbero essere anche storici, visto che figure come Cleopatra, Ulisse, Giulio Cesare, Napoleone e simili, sono state romanzate tante volte nei libri. 
Ma quanti altri personaggi hanno affascinato le nostre letture? 
Da Heathcliff a Dracula, da Werther a Dorian Gray, da Jane Eyre al Piccolo Principe, dal marchese di Roccaverdina a Sandokan, a Pinocchio, dai personaggi di Verga a quelli di Fogazzaro, da quelli di Omero a quelli di Dante Alighieri... Ne potremmo citare a centinaia.
Narrateci le vostre storie.
Che siano ambientate nel passato, nel presente o nel futuro, che siano racconti, poesie o filastrocche, l'essenziale è che il filo conduttore siano sempre loro: I PERSONAGGI LETTERARI.
I racconti non dovranno superare le 4 cartelle (2000 battute per cartella spazi inclusi, per un totale dunque di 8000 battute spazi inclusi), pena l'esclusione dalla selezione

Le poesie o filastrocche non dovranno superare le 25/30 righe, pena l'esclusione dalla selezione

Non ci saranno copie omaggio per gli autori, ma non c'è obbligo di acquisto di copie dell'antologia.
Non ci saranno royalties, ma l'opera rimarrà di proprietà dell'autore.
Con la liberatoria infatti, l'autore cede i diritti del racconto o della poesia solo per la pubblicazione nell'antologia (cartacea ed eventualmente in ebook).
Non ci sono tasse di partecipazione 
LA SELEZIONE È APERTA 
I racconti e le poesie possono essere inviati alla nostra redazione a partire da ora fino alla mezzanotte di DOMENICA 5 NOVEMBRE 2017 all'indirizzo email: raccontialcheringa@gmail.com
Nell’oggetto della mail di invio scrivete IL VOSTRO NOME E IL TITOLO DELL'OPERA.  
Nel testo della mail inserite la seguente liberatoria che andrà ripetuta anche nel file che contiene il racconto:  
“Io sottoscritto ... (nome dell’autore)... dichiaro che il racconto (o poesia) intitolato/a ... (titolo del racconto o poesia)... è di mia proprietà e che non ci sono vincoli contrattuali con altri editori. Cedo i diritti di pubblicazione ad Alcheringa Edizioni e l’autorizzo a pubblicare il mio racconto nell’antologia PERSONAGGI IN CERCA DI STORIE e dichiaro di accettare tutte le condizioni di partecipazione alla selezione. Accetto inoltre di concedere ad Alcheringa Edizioni i diritti di realizzazione di un eventuale ebook della medesima antologia che conterrà il mio racconto/poesia.”
Il file inviato, oltre al racconto deve contenere obbligatoriamente:  
- titolo del racconto           
- nome dell’autore             
- eventuale pseudonimo  
- indirizzo mail a cui spedire la risposta, se diverso da quello di invio 
- ripetizione della liberatoria 
- indicazione del romanzo e autore a cui ci si è ispirati

http://alcheringaedizioni.wixsite.com/alcheringaedizioni/selezione-racconti
