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SCHEDA SULL'ASSOCIAZIONE CULTURALE SAVIN

Il 14 settembre del 1981 nasceva, in un vecchio casolare del monte Savino ed a lume di candela, un gruppo culturale intercomunale che prese, data la circostanza, il nome di Savin. Il contesto da cospirazione carbonara celava, in realtà, intenti molto pacifici; l'intento del gruppo era quello di valorizzare la cultura locale uscendo dalla logica del campanilismo dei singoli paesi, cercando di scavare nel terreno della ricerca, della storia locale, dell'etnografia, della scienza, della musica, della tradizione facendolo a livello sovra comunale. I comuni rappresentati dai componenti della prime fasi erano Roburent, Pamparato, Torre e Montaldo. Alla costituzione erano presenti: Gianpiero Galliano, Gianpiero Campero, Margherita Galliano, Bruno Vallepiano, Enrico Arancio, Livio Giaccone, Alma Perucca, Luigi De Castelli, Romolo Garavagno e Valerio Viola. Si aggregarono, ben presto, anche Azzio Caneva, Severino Bellino, Bruno Musizzano, Mauro Tinella, Pierangelo Sernia, Walter Briatore, Lella Perucca, Giuseppe Negro, Roberto Prucca, Claudia Prucca, Bruno Morisetti, Enzo Silvestrini, Stefano Anania, Franz Fichttl, Maria Caterina Ferrero, Elsa Cristallo cui seguirono tanti altri negli anni a seguire. Il gruppo divenne vitale ed organizzò numerose mostre etnografiche monotematiche che vennero fatte ruotare nei vari comuni, organizzo mostre d'arte e dibattiti ma, soprattutto, cominciò ad editare un periodico trimestrale che assunse anch'esso il nome di Savin. Il periodico che raccolse ben presto moltissimi consensi, crebbe e sviluppò le sue iniziali rubriche aggiungendone man mano delle nuove e contando su collaborazioni importanti e prestigiose. L'operazione, che era ovviamente basata sul più puro volontariato, durò fino al 1985 e poi collassò, un po' per la stanchezza dei coordinatori che si ritrovavano a svolgere un lavoro sempre più impegnativo e rilevante, un po' per l'annoso problema della mancanza di finanziamenti. La raccolta dei contributi pubblicitari era difficile e gli Enti Pubblici non sostenevano l'iniziativa.
Il Gruppo, così com'era nato in origine non poteva sopravvivere e venne sciolto. Alcuni dei componenti del Gruppo confluirono in altre associazioni e continuarono in altro modo a produrre i loro lavori ed a dar corpo alle proprie idee ed iniziative. L’Associazione, anche per il necessario adeguamento alle normative che regolano gli Enti senza scopo di lucro è poi stata ricostituita ed è tornata a vivere in modo più vigoroso. L'Associazione Culturale Savin ha iniziato a curare l'edizione del Giornale di Sangiacomo (giunto al 36mo anno di pubblicazione) ed a sostenere l'Ufficio Turistico, (operazione condotta per oltre 12 anni); inoltre organizza incontri culturali, mostre e convegni e sostiene tutte quelle iniziative istruttive e formative attinenti la montagna ampiamente intesa. 

L’Associazione ha inoltre prodotto, negli ultimi anni due film dal sentito contenuto sociale; il primo è stato “Senza nulla chiedere” – la storia del salvataggio del dottor Marco Levi dalla persecuzione nazi fascista, da parte di una famiglia contadina; il secondo “Recidiva Zero”, è una riflessione sull’articolo 27 della Costituzione Italiana, recentemente presentato a Palazzo Lascaris in Regione Piemonte ed all’edizione 2016 del Salone internazionale del libro di Torino. Il film è stato inoltre presentato fuori concorso al Valsusa Film Festival 2016 e sta attualmente compiendo un ampio tour di proiezioni in molte scuole del Piemonte.

Attualmente l’Associazione sta raccogliendo, attraverso una iniziativa ad ampio raggio, film girati in otto millimetri e super otto nel dopoguerra e fino agli anni ottanta, al fine di creare un archivio di immagini salvaguardandole dalla scomparsa.

 Le principali attività dell’Associazione:


www.nobru.it  - Il sito sul territorio dell’alto Monregalese è promosso e gestito dall'Associazione Culturale Savin. 

Il Giornale di Sangiacomo -  Pubblicazione semestrale di attualità e turismo giunge quest’estate al 70°  numero in 35 anni di pubblicazione semestrale. Distribuzione gratuita in 10.000 copie a numero.
I Sentieri delle 3 Valli -  Cartina dei sentieri delle valli Casotto, Corsaglia e Roburentello - Stampata in 30.000 copie, distribuzione gratuita.
Oltre 30 mostre organizzate, l’ultima è stata “60 anni di Sangiacomo” – La storia del centro turistico attraverso la promozione e l’evoluzione del nome “Sangiacomo”. Ha ottenuto un enorme successo di pubblico.

Pubblicazioni - book:  Molte sono state le pubblicazioni realizzate dall’Associazione nel tempo, tra le più importanti “Sguardi di Carta” – Un secolo di vita attraverso le immagini fotografiche - Catalogo della mostra omonima.

Documentari e film: Senza nulla chiedere – Storia di Resistenza senza armi ; Recidiva Zero – Riflessioni sull’articolo 27 della Costituzione Italiana  (http://www.brunovallepiano.com/page/otherpage.php)

Otto, superotto e 16 millimentri – Le immagini del tuo passato in un film (In lavorazione)
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