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PREMIO LETTERARIO Internazionale

carità è donarsi
Avevano un Lavoro" 
Concittadini che non sanno come andare avanti, famiglie distrutte da questa immane crisi dettata dal Dio Danaro. Grandi Aziende che hanno deciso di lasciare il territorio per migrare dove è più conveniente, lasciandosi dietro, desolazione e desertificazione. Ma in questo deserto ci sono OASI dove "Attori", ogni giorno, operano dietro le quinte di uno spettacolo che nessuno degli spettatori vorrebbe vedere. Attori non protagonisti che diventano primi attori per garantire un pasto, una doccia calda a chi ne ha più bisogno. Attori che lasciano la famiglia per "Aiutare" Persone Straordinariamente uniche che, magari fino a poco tempo prima lavoravano proprio con coloro che si recano a quell' "OASI" che garantisce un vitto o un alloggio. 

Questo Premio nasce per alimentare quell' 'OASI" una piccola goccia per Aiutare quello spettatore che ha visto lo spettacolo più brutto della sua vita.
Presidente: Luciano Manfredi.
Presidente Esecutivo: Martina Benedetti       
Presidente di Giuria: Stefano Carloni.
Presidente Onorario: Anna Maria Lombardi
Presidente Onorario: Sara Lucaroni
Madrina: Anna Vagli
Giuria
Benedetta Cardone                                                                                                                                                              Claudia Piccini                                                                                                                                                                     Fadi Nasr                                                                                                                                                                Giuliano Zingone                                                                                                                                                    Marco Alberti                                                                                                                                                                            Maurizio Fruzzetti                                                                                                                                                                                                             Marina Marini Danzi                                                                                                                                                                                 Martina Benedetti                                                                                                                                                                                      Nico Menchini                                                                                                                                                                                        Sara Freti
Regolamento
Il Concorso è articolato in 4 sezioni:
Sezione A: poesia a tema libero, edita/inedita, anche già premiata in altri concorsi, massimo 40 versi, su foglio A4, carattere Times New Roman 12. Inviare  una poesia, in due copie, di cui 1 in calce, con nome, cognome, indirizzo, e-mail, numero di telefono e la sezione di partecipazione.
Sezione B: racconto breve, edito/inedito, anche già premiato in altri concorsi, massimo una cartella “foglio”, carattere Times New Roman 12. Inviare n° 1 racconto in due copie, di cui 1 in calce con nome, cognome, indirizzo, e-mail, numero di telefono e la sezione di partecipazione.
Sezione C: libro edito  di poesia, silloge. Inviare due libri, e in busta chiusa, in calce, nome, cognome, indirizzo, n° di telefono, e-mail e la sezione di partecipazione. Inviare i libri solo in cartaceo.
*Sezione D: body paintig. Inviare un file pdf con due foto della modella, fronte/retro, con i  dati  del Body Painter: nome, cognome, indirizzo, n° di telefono a  e-mail e la sezione di partecipazione a: ppcedonarsi@virgilio.it
Invio elaborati Sezioni A/B/C
Inviare gli elaborati, in busta chiusa per “POSTA PRIORITARIA”,  NO PER RACCOMANDATA, a Manfredi Luciano via Camponuovo 8/d - 54100 MASSA (MS).
Invio elaborati A/B/D
Oppure per email, sezione  A/B/ ,file word o pdf, una copia anonima ed una copia con i propri dati e la sezione a cui si partecipa, *sezione D , file pdf, inviare due foto della modella, una fronte, una retro a ppcedonarsi@virgilio.it  con i propri dati. 
Il pagamento dovrà essere   effettuato nel seguente modo: Bollettino Postale, con causale, Premio Letterario Carità è Donarsi, intestato  al Centro Sociale Caritas Onlus, sul CCP 54670146, con bonifico bancario IBAN IT93Y0344013600000047312043,  o con ricarica Postepay intestata a Giuseppe Cipollini n° 4023601021878913.
Donazione/iscrizione  Sezione a, b, c, d, offerta di 10 euro.                                                     Inserire copia del pagamento nel plico o inviare per via mail a: ppcedonarsi@virgilio.it  

Il termine utile iscrizione è fissato per il giorno 1 del mese di Aprile 2024.
Ai sensi dell’art. 13 del Decreto Legislativo n.196/2003 “Tutela della privacy” si informa che i dati personali relativi ai partecipanti saranno utilizzati unicamente ai fini del premio. Partecipando si autorizza la divulgazione per quanto sopra scritto.
Saranno premiati  i 1* 2* e 3* classificati delle varie sezioni, con premi e attestati.                    A discrezione del Presidente, potranno essere assegnati ulteriori premi. I premi non ritirati, saranno spediti a chi ne farà richiesta, con spese a carico del destinatario.                                                               Gli  attestati saranno spediti via telematica a chi ne farà richiesta.                                                     La premiazione si svolgerà il 29/06/2024 alle ore 19:15, nella Piazza del borgo di Bergiola Maggiore “Massa”.

