CUORE SPEZZATO – II CONCORSO NAZIONALE PER L’ITALIA CENTRALE FERITA DAL TERREMOTO
 

La Montegrappa Edizioni è vicina alle popolazione dell’Italia centrale colpite a morte dal sisma di due anni fa e dedicherà una Raccolta Antologica alle popolazioni dell’Appennino centrale.

           

Inviateci un vostro racconto o poesie dedicati o che trattano della montagna appenninica, della pastorizia e dell’allevamento, dei paesi colpiti come Norcia, Castelluccio di Norcia, Camerino e dgli altri paesi delle Marche, la Valnerina, Amatrice, Accumuli e i paesi della valle del Tronto (sotto qualsiasi aspetto) ed i migliori saranno pubblicati nella I RACCOLTA ANTOLOGICA della Montegrappa Edizioni dedicata ai paesi colpiti dal sisma.

 

a) Per partecipare occorre spedire un racconto di massimo 5 cartelle (1800 caratteri per ogni cartella) in un unico file word che contenga anche i vostri dati personali (nome, cognome, indirizzo, telefono, indirizzo di posta elettronica) e BREVE CURRICULUM LETTERARIO a: troskijcafe@montegrappaedizioni.com o su facebook GLI AVVENTORI entro il 10 Settembre 2018.
b) Per partecipare è sufficiente inviare fino a tre poesie in un unico file word che contenga anche i vostri dati personali (nome, cognome, indirizzo, telefono, indirizzo di posta elettronica) e BREVE CURRICULUM LETTERARIO a: troskijcafe@montegrappaedizioni.com oppure su facebook GLI AVVENTORI entro il 10 Settembre 2018.
 

I migliori racconti e poesie verranno pubblicati nella racconta antologica CUORE SPEZZATO ad Ottobre 2018. Il ricavato della vendita della Raccolta Antologica andrà per un progetto di solidarietà per le popolazioni colpite dal terremoto.

 

La presentazione della RACCOLTA ANTOLOGICA avverrà avverrà ad OTTOBRE 2018 a Monterotondo. Durante la partecipazione verranno premiati i migliori tre componimenti delle sezioni a) e b). I premi consistono in libri editi dalla Montegrappa Edizioni. Verranno premiati preferibilmente gli autori che saranno presenti alla presentazione di ottobre 2018.  Un attestato di partecipazione verrà rilasciato a chiunque parteciperà alla giornata.
