FUORI CASA- II EDIZIONE
La Montegrappa Edizioni indice il II concorso Fuori casa rivolto a quelle persone che in Italia hanno dovuto lasciare il proprio paese, città o regione e trasferirsi lontano per ragioni di lavoro o sentimentali.
Altresì ci sono moltissimi italiani che hanno dovuto lasciare il Belpaese e trasferirsi all’estero in Europa, nelle Americhe o in Asia o Australia.
Dall’altra parte ci sono migliaia di persone che hanno lasciato i propri paesi e spesso dopo mille sofferenze hanno raggiunto l’Italia per migliorare la propria esistenza e quella della propria famiglia.
A tutti questi italiani o stranieri che sono FUORI CASA per lavoro, per amore o per fuggire da fame, guerra e miseria, la Montegrappa Edizioni dà la possibilità di raccontare la loro storia o quella dei loro familiari o amici, oppure di scrivere un componimento di fantasia avente per tema l’ESSERE LONTANI DAL PROPRIO PAESE NATIO.
Il concorso sarà articolato in tre sezioni:
Sezione a) Racconto: 
Per partecipare occorre spedire un racconto IN LINGUA ITALIANA O DIALETTO di massimo 5 cartelle (1800 caratteri per ogni cartella) in un unico file word che contenga anche i vostri dati personali (nome, cognome, indirizzo, telefono, indirizzo di posta elettronica) e BREVE CURRICULUM LETTERARIO a: info@montegrappaedizioni.com o su facebook Montegrappa Edizioni entro il 15 DICEMBRE 2019.
Sezione b) Poesia:
Per partecipare è sufficiente inviare fino a tre poesie IN LINGUA ITALIANA O DIALETTO in un unico file word che contenga anche i vostri dati personali (nome, cognome, indirizzo, telefono, indirizzo di posta elettronica) e BREVE CURRICULUM LETTERARIO a: info@montegrappaedizioni.com oppure su facebook Montegrappa Edizioni entro il 15 DICEMBRE 2019.
Sezione C) Lettera:
inviare lettera in LINGUA ITALIANA O IN DIALETTO. La lettera che il partecipante invierà, non dovrà superare i 4000 caratteri spazi inclusi e BREVE CURRICULUM LETTERARIO a: info@montegrappaedizioni.com o su facebook Montegrappa Edizioni entro il 15 DICEMBRE 2019.
La presentazione della II RACCOLTA ANTOLOGICA “FUORI CASA” avverrà nella seconda metà di gennaio  2020 a Monterotondo. Durante la partecipazione verranno premiati i migliori tre componimenti delle sezioni a), b) e c). I premi consistono in libri editi dalla Montegrappa Edizioni. Verranno premiati preferibilmente i vincitori che saranno presenti alla presentazione di gennaio 2020. Un attestato di partecipazione verrà rilasciato a chiunque parteciperà alla giornata.
Tutti coloro che partecipano all’iniziativa danno implicitamente assenso al fatto che la propria opera, qualora selezionata, possa essere inserita gratuitamente nel volume antologico che verrà realizzato. I diritti sul suddetto componimento restano dell’autore.
