I PREMIO LETTERARIO NAZIONALE DI POESIA EDITA“PIUME AL VENTO”
La Montegrappa Edizioni bandisce la Prima Edizione del Premio Letterario Nazionale di Poesia Edita “Piume al Vento”.
- Versi docili al soffio dell'anima, si lasciano trasportare fino a posarsi tra le righe di un libro, il tuo. 

Donaci le tue piume al vento: nel nostro I Concorso per poesia edita, avremo la gioia di leggere le tue poesie,  decretando il vincitore. 

- Potranno partecipare al concorso soltanto  Raccolte di poesie pubblicate con case editrici, escluse le opere della Montegrappa Edizioni pubblicati in Italia Gennaio 2013 a Settembre 2019.


- Per partecipare occorre inviare due copie di ogni SILLOGE partecipante, allegando nota di presentazione dell’opera, biografia dell’autore e ricevuta dell’avvenuto pagamento entro il 30 aprile del 2020 presso la Segreteria Premio "Piume al Vento " Via Acqua Salsa, 25 – 00015 Monterotondo (Rm) alla c.a. di Mariacristina Langellotti. 

Le copie inviate non saranno restituite.
- Sono previsti premi per il 1°, 2°, 3° posto così assegnati:
1° premio: targa.
2° premio: Coppa.
3° premio: medaglia.
Sono previste menzioni speciali a discrezione della giuria.
- La presentazione avverrà a Monterotondo nel mese di giugno del 2020. 
- Per concorrere al premio è necessario pagare la tassa di iscrizione di Euro 20,00 a Stefano Stufera Mecarelli abitante a Monterotondo (Rm) in via Acqua Salsa, 25, conto corrente postale  dell’ufficio di Monterotondo Scalo (Rm) IBAN IT52I0760103200000092614387 mediante bonifico bancario. 
Inviare doppia copia del libro e copia del dispositivo di versamento della tassa di iscrizione all’attenzione di Mariacristina Langellotti Via Acqua Salsa, 25 – 00015 Monterotondo indicando gli estremi del concorrente con indirizzo di posta elettronica per tutte le comunicazioni relative al premio. …
- La Giuria è composta da:
Stefano Stufera Mecarelli, presidente

Anna Ludovici, scrittrice ed attrice
Anna Rampini, scrittrice e poetessa
Daniela Solarino, poetessa
La giornata di premiazione della Prima edizione del Premio letterario “Piume al Vento” avverrà nel giugno del 2020 a Monterotondo.

- Per informazioni telefonare a Stefano Stufera Mecarelli al 06.90623170 o visitare il sito www.montegrappaedizioni.com o inviare un messaggio di posta elettronica a: leperle@montegrappaedizioni.com
Il bando può subire delle variazioni che saranno comunicate sul sito www.montegrappaedizioni.com oppure su facebook: Montegrappa Edizioni.
 

