ABBIAMO UNA SETTIMANA DI TEMPO – I Edizione

Una meteorite sta per colpire la Terra, che cosa ne facciamo del tempo che ci rimane?

Un giorno voltandoci indietro, capiremo che cosa abbiamo lasciato. Ci affanniamo troppo per il futuro, senza tenere conto del presente. Tuttavia, se il mondo ci mettesse alle strette, non dandoci possibilità di scelta, come reagiremo?

Un meteorite gigantesco colpirà la terra tra una settimana, che cosa ne facciamo del tempo che ci rimane? Trasciniamo con noi un vecchio e caro libro e ce ne andiamo ad aspettare la fine in una meta esotica, trangugiando rum e leggendo il nostro autore preferito o, la priorità sarebbe stare con un proprio caro? Chiedere scusa a un amico con cui non si parla da tanto tempo, portare tuo figlio al più bel parco giochi del mondo … abbracciare un genitore che non vediamo da un po’. Magari la fine del mondo potrebbe essere la spinta per fare quello che non si ha mai avuto il coraggio di fare: nuotare in un fiume, fare shopping senza badare a spese, comprare una villa di lusso che altrimenti non avresti potuto permetterti. Tuttavia le fantasie che sfiorano il cervello umano sono molteplici e diverse in ognuno di noi.

La Montegrappa Edizioni, da agli autori carta bianca: La fine sta arrivando, cattura sui fogli quello che faresti del tempo che ti rimane, attraverso un racconto, una lettera, una poesia.
Il concorso sarà articolato in tre sezioni:

Sezione a) Racconto: 
Per partecipare occorre spedire un racconto di massimo 5 cartelle (1800 caratteri per ogni cartella) in un unico file word che contenga anche i vostri dati personali (nome, cognome, indirizzo, telefono, indirizzo di posta elettronica) e BREVE CURRICULUM LETTERARIO a: info@montegrappaedizioni.com o su facebook GLI AVVENTORI entro il 31 ottobre 2017.
Sezione b) Poesia:

Per partecipare è sufficiente inviare fino a tre poesie in un unico file word che contenga anche i vostri dati personali (nome, cognome, indirizzo, telefono, indirizzo di posta elettronica) e BREVE CURRICULUM LETTERARIO a: info@montegrappaedizioni.com oppure su facebook GLI AVVENTORI entro il 31 ottobre 2017.
Sezione C) Lettera:

in lingua italiana redigere una lettera La lettera che il partecipante invierà, non dovrà superare i 4000 caratteri spazi inclusi e BREVE CURRICULUM LETTERARIO a: info@montegrappaedizioni.com o su facebook GLI AVVENTORI entro il 31 ottobre 2017.
Presidente di Giuria è Cristina Desideri, autrice

La presentazione della I RACCOLTA ANTOLOGICA “Abbiamo una settimana di tempo” avverrà a dicembre 2017 a Monterotondo. Durante la partecipazione verranno premiati i migliori tre componimenti delle sezioni a), b) e c). I premi consistono in libri editi dalla Montegrappa Edizioni. Verranno premiati soltanto i vincitori che saranno presenti alla presentazione di dicembre 2017. Un attestato di partecipazione verrà rilasciato a chiunque parteciperà alla giornata.
Tutti coloro che partecipano all’iniziativa danno implicitamente assenso al fatto che la propria opera qualora selezionata, possa essere inserita gratuitamente nel volume antologico che verrà realizzato. I diritti sul suddetto componimento restano dell’autore.

