Concorso per Aforismi PERLE QUOTIDIANE – II Edizione

· 
La Montegrappa Edizioni bandisce il concorso per aforismi che andranno a impreziosire le pagine dell’agenda 2018 “Perle quotidiane”.
La partecipazione è gratuita e la scadenza per l’invio del materiale è fissata per il 31 ottobre 2017
Ogni partecipante può partecipare inviando fino a quattro aforismi inediti, spedendoli all’indirizzo di posta elettronica: info@montegrappaedizioni.com.
La selezione dei lavori pubblicati e l’ordine di inserimento degli aforismi dipende esclusivamente dal giudizio della Giuria esaminatrice.

Inviare il proprio componimento in un unico file word che contenga anche i vostri dati personali (nome, cognome, indirizzo, telefono, indirizzo di posta elettronica) e BREVE CURRICULUM LETTERARIO a: info@montegrappaedizioni.com entro il 31 ottobre 2017.
Gli aforismi più belli saranno raccolti dell’agenda 2018 “Perle quotidiane”. La presentazione dell’agenda avverrà nella prima metà di dicembre 2017 a Monterotondo. Durante la partecipazione verranno premiati i migliori aforismi. I premi consistono in libri editi dalla Montegrappa Edizioni. Verranno premiati preferibilmente i vincitori che saranno presenti alla presentazione di dicembre 2017. Un attestato di partecipazione verrà rilasciato a chiunque parteciperà alla giornata.
Presidente della Giuria è Angela Barbieri, scrittrice.
Tutti coloro che partecipano all’iniziativa danno implicitamente assenso al fatto che la propria opera qualora selezionata, possa essere inserita gratuitamente nell’agenda che verrà realizzata. I diritti sul suddetto componimento restano dell’autore.





