IV CONCORSO SPIRITUALE “LA MIA FEDE!

Sul sentiero degli Angeli è arrivato al IV volume, ed è per questo che ha deciso di aprire le porte alla creatività dei sempre più numerosi autori che partecipano, divenendo una raccolta antologica a tema libero, ispirata alla spiritualità.  Parlateci della vostra fede, di un miracolo avvenuto nella vostra vita, di una particolare devozione ad un Santo, o ad un luogo sacro che vi ha particolarmente ispirato, del vostro Angelo Custode, o della Carità, la virtù teologale più elevata. Parlateci della Vita come dono d'amore, della Speranza, arcobaleno di Pace, ponte meraviglioso tra Dio e l'Uomo.  Potete partecipare con racconti, poesie o  preghiere scritte ovviamente da voi, cuore in mano ed Angelo Custode al vostro fianco per ispirarvi.  Vi aspettiamo!

a) Per partecipare occorre spedire un racconto di massimo 5 cartelle (1800 caratteri per ogni cartella) in un unico file word che contenga anche i vostri dati personali (nome, cognome, indirizzo, telefono, indirizzo di posta elettronica) e BREVE CURRICULUM LETTERARIO a: ulisse@montegrappaedizioni entro il 15 giugno 2018.
b) Per partecipare è sufficiente inviare fino a tre poesie in un unico file word che contenga anche i vostri dati personali (nome, cognome, indirizzo, telefono, indirizzo di posta elettronica) e BREVE CURRICULUM LETTERARIO a: ulisse@montegrappaedizioni.com entro il 15 giugno  2018.

Dopo attenta selezione, ci sarà la pubblicazione nella raccolta antologica dedicata alla Spiritualità, che sarà nel luglio del 2018. La raccolta antologica entrerà a far parte della collana Sul sentiero degli Angeli.
All’interno della presentazione saranno premiati i tre migliori racconti e poesie pubblicati nella Raccolta Antologica.I Premi consistono in opere pubblicate dalla Montegrappa Edizioni. La partecipazione al concorso è completamente gratuita.
Presidente di giuria è Anna Ludovici, scrittrice e direttrice della collana Sul sentiero degli Angeli.

Tutti coloro che partecipano all’iniziativa danno implicitamente assenso al fatto che la propria opera qualora selezionata, possa essere inserita gratuitamente nel volume antologico che verrà realizzato. I diritti sul suddetto componimento restano dell’autore.

