 

ODE AL CHE E FIDEL!

Ernesto Che Guevara rappresenta l’eroe, giovane, comunista, romantico che ha sacrificato la sua vita per gli ideali rivoluzionari. Fidel Castro Ruiz rappresenta il rivoluzionario pragmatico che ha governato per 50 anni compiendo inevitabili errori, ma portando Cuba ad essere un esempio tra le Nazioni povere.

Per milioni di persone incarnano ancora i principi di giustizia sociale, della ribellione contro i potenti, della lotta dei poveri e degli ultimi contro il capitalismo finanziario, della difesa dell’ambiente contro lo sfruttamento indiscriminato delle risorse.

Cuba e l’America Latina si sono distaccati dagli Stati Uniti d’America, riprendendo quel sogno di indipendenza e di autonomia per cui il Che Guevara e Fidel Castro si sono spesi nelle loro della sua gloriose esistenze.

A mezzo secolo dalla sua morte in Bolivia vogliamo celebrare il “Cristo” comunista con questo concorso per poesie, racconti, o canzoni inedite che abbiano come tema le gesta e la vita dell’eroe argentino, Cuba, l’America Latina o la lotta contro le ingiustizie e lo sfruttamento indiscriminato dell’ambiente.

Ad un anno dalla sua morte vogliamo celebrare il politico, il rivoluzionario amato ed odiato come nessun altro nella seconda metà del Novecento. 

a) Per partecipare occorre spedire un racconto di massimo 5 cartelle (1800 caratteri per ogni cartella) in un unico file word che contenga anche i vostri dati personali (nome, cognome, indirizzo, telefono, indirizzo di posta elettronica) e BREVE CURRICULUM LETTERARIO a: troskijcafe@montegrappaedizioni.com o su facebook GLI AVVENTORI entro il 20 settembre 2017.
b) Per partecipare è sufficiente inviare fino a tre poesie in un unico file word che contenga anche i vostri dati personali (nome, cognome, indirizzo, telefono, indirizzo di posta elettronica) e BREVE CURRICULUM LETTERARIO a: troskijcafe@montegrappaedizioni.com oppure su facebook GLI AVVENTORI entro il 20 settembre 2017.
 

I migliori racconti, canzoni e poesie verranno pubblicati nella racconta antologica LES CAHIERS DU TROSKIJ CAFE’ nel mese di ottobre 2017 per il cinquantesimo anniversario della morte del CHE.
 Tutti coloro che partecipano all’iniziativa danno implicitamente assenso al fatto che la propria opera qualora selezionata, possa essere inserita gratuitamente nel volume antologico che verrà realizzato. I diritti sul suddetto componimento restano dell’autore.

