SORELLA AFRICA – II Edizione
 

Popoli, nazioni, culture, fedi e lingue diverse. Un continente immenso e vario accomunato da secoli di problemi. La tragedia della tratta degli schiavi, il colonialismo, lo sfruttamento indiscriminato delle immense risorse naturali, l’ingiusta ripartizione delle ricchezze, la povertà, le malattie, la mancanza di acqua e cibo, lo sfruttamento minorile e femminile, la mancanza di istruzione. E' questa l'Africa che sta bussando, in maniera sempre più drammatica, alle nostre porte.
E proprio negli ultimi anni sta crescendo l’impegno, da parte di associazioni di volontariato e di singoli cittadini, ad aiutare questo continente a vivere una vita dignitosa, a realizzare progetti che permettano di migliorare la vita di queste persone.
Ma l’Africa è anche cultura, cibi , colori, musica, suoni così lontani, ma ormai così vicini, che non possono non affascinare tutti coloro che ne vengono a contatto.
Tutto questo, vogliamo raccontarlo attraverso di voi. Inviateci le Vostre poesie, e i vostri racconti, su Sorella Africa. Storie vere, di volontariato, di viaggi, di rinascita, di immigrati, ma anche racconti di fantasia, tutti rigorosamente aventi come tema centrale proprio Sorella Africa. Questo raccolta letteraria è organizzata in collaborazione con l’associazione “Nsanga”, una preziosa realtà territoriale, che grazie al contributo dei volontari e dei donatori, sta realizzando importanti progetti a Kanyana, in Congo. http://www.nsangaonlus.org/
La Montegrappa Edizioni devolverà il ricavato della vendita, tolte le spese per la realizzazione dell’opera, all’Associazione Nsanga, per l’attuazione dei progetti che potrete conoscere visitando il loro sito.

Inviateci un vostro racconto o poesia che tratta dell’AFRICA (sotto qualsiasi aspetto)  ed i migliori saranno pubblicati nella II RACCOLTA ANTOLOGICA della Montegrappa Edizioni della Collana Ulisse.

a) Per partecipare occorre spedire un racconto di massimo 5 cartelle (1800 caratteri per ogni cartella) in un unico file word che contenga anche i vostri dati personali (nome, cognome, indirizzo, telefono, indirizzo di posta elettronica) e BREVE CURRICULUM LETTERARIO a: ulisse@montegrappaedizioni.com il 5 novembre 2017.

b) Per partecipare è sufficiente inviare fino a tre poesie in un unico file word che contenga anche i vostri dati personali (nome, cognome, indirizzo, telefono, indirizzo di posta elettronica) e BREVE CURRICULUM LETTERARIO a: ulisse@montegrappaedizioni.com entro il 5 novembre 2017.

I migliori racconti e poesie verranno pubblicati nella Racconta Antologica della Collana Ulisse nel mese di dicembre 2017 a Monterotondo.
Per informazioni: info@montegrappaedizioni.com oppure Stefano Stufera Mecarelli 328.3294228.

La presentazione della RACCOLTA ANTOLOGICA avverrà nel mese di dicembre 2017 a Monterotondo alla presenza dei rappresentanti dell’associazione Nsanga.
Durante la partecipazione verranno premiati i migliori tre componimenti delle sezioni a) e b). I premi consistono in libri editi dalla Montegrappa Edizioni. Verranno premiati soltanto i vincitori che saranno presenti alla presentazione del mese di dicembre 2017.  Un attestato di partecipazione verrà rilasciato a chiunque parteciperà alla giornata.

Tutti coloro che partecipano all'iniziativa danno implicitamente assenso al fatto che la propria opera qualora selezionata, possa essere inserita gratuitamente nel volume antologico che verrà realizzato. I diritti sul suddetto componimento restano dell'autore.

